

Aanbesteding: Data en tooling Grondwater
Aanbestedende Dienst: Stowa
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
13 Selectiecriterium 4

Vraag:

Wordt met selectiecriteria 4 het BBN3 niveau bedoeld, of voldoet BBN2+ ook?

Antwoord:

Het hoogste niveau van de BIO betreft BBN3. BBN2+ voldoet niet in het kader van het selectiecriteria.

Beantwoord op: 15-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
14 Artikel 44 AWBIT

Vraag:

“In aanvulling op artikel 12 garandeert Leverancier dat:

a. de Standaardprogrammatuur geen technische voorzieningen, functies of andere vreemde elementen bevat die op enig moment, al dan niet tijdelijk, aan het Overeenkomen gebruik in de weg (kunnen) staan;”

Een garantieverplichting heeft tot gevolg dat ook als de tool niet gebruikt kan worden door oorzaken waar wij niets aan kunnen doen, wij hier toch voor aansprakelijk zijn. Dat is niet in lijn met de wet en voor ons ook niet akkoord, omdat de verzekering een dergelijk ‘aansprakelijkheidsverhogend beding’ niet dekt (nog los van de vraag of software wel foutenvrij kan zijn). Wij geven alleen garanties af op punten waar wij volledig invloed op hebben. Dit neemt overigens niet weg dat wij ook zonder garantieverplichting wel gewoon verplicht zijn om de tool op te leveren zodat het Stowa deze kan gebruiken zoals overeengekomen, en dat het Stowa ons aansprakelijk kan stellen in het geval wij deze verplichting niet nakomen.

Onze vraag is of met bovenstaande uitleg de garantie uit artikel 44 sub a buiten toepassing kan worden verklaard.

Antwoord:

Deels akkoord. Het artikel ziet op eventuele Standaardprogrammatuur die Leverancier in het kader van de opdracht levert aan Opdrachtgever. Leverancier kan zelf bepalen welke Standaardprogrammatuur hij wilt leveren en heeft daarin dus invloed dat deze Programmatuur niet het Overeengekomen gebruik in de weg staat. Desalniettemin is Opdrachtgever bereid aan het artikel toe te voegen “tenzij voorgaande aantoonbaar niet toerekenbaar is aan Leverancier”.

Beantwoord op: 15-10-2021

Label: Juridisch